



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 15

**засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі**

м. Берестин

03 грудня 2024 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА
Наталія Миколаївна

перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи;

ЧИСТІКОВА
Людмила Миколаївна

керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи;

ГЛЄБОВА
Тетяна Вікторівна

начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації;

ГРЯЗЄВ
Андрій Валерійович

начальник Красноградського районного відділу поліції Головного Управління Національної поліції України у Харківській області (за згодою);

ДУРАЧЕВСЬКА
Тетяна Миколаївна

заступник голови Берестинської районної ради;

МАЛИШЕВА
Яна Олександрівна

завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації;

МУСАТОВА
Ніна Вікторівна

голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ

	МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);
НЕСТЄРОВ Дмитро Ігорович	керівник Красноградської окружної прокуратури (за згодою);
ПЕДАШ Віра Геннадіївна	начальник відділу організаційної роботи апарату районної військової адміністрації;
ПЕЛПЕЙЧЕНКО Наталія Миколаївна	голова Красноградської міської громадської організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);
ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна	Зачепилівський селищний голова;
КРИВЕНКО Світлана Миколаївна	Берестинський міський голова;
ПТИШНИК Володимир Олександрович	начальник Наталинської сільської військової адміністрації;
СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович	Сахновщинський селищний голова;
БІНДУС Микола Васильович	Старовірівський сільський голова;
ДОЦЕНКО Антон Юрійович	Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 7 від 22.02.2024) щодо звітування про результати проведення процедури закупівель вартістю від 1 млн грн та інформацію стосовно напрямів

використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів за листопад 2024 року.

2. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

I. СЛУХАЛИ:

1. Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який довів до відома присутніх, що районною військовою адміністрацією проводиться постійний моніторинг інформації щодо звітів територіальних громад про результати проведення процедур закупівель вартістю від 1 млн грн та узагальненої інформації стосовно напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (змін до бюджету). Встановлено, що за період з 01.11.2024 по 30.11.2024 в громадах здійснено 7 закупівель вартістю більше 1 млн грн, а саме:

- в Кегичівській територіальній громаді – 2;
- в Берестинській територіальній громаді – 2;
- в Наталинській територіальній громаді – 3.

Всі вище вказані процедури закупівель проведені згідно вимог чинного законодавства. Відповідна інформація відображена на офіційному майданчику Prozorro. З початку року станом на 01.12.2024 в громадах Красноградського району проведено 58 процедур закупівель вартістю від 1 млн грн.

Вільні залишки місцевих бюджетів розподіляються відповідно до пункту 22⁸ VI розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України. Порушень вимог законодавства не виявлено. Територіальними громадами району виділяються кошти на підтримку сил безпеки та оборони, згідно їх можливостей, як з вільних залишків, так і за рахунок перерозподілу бюджетів громад.

ВИСТУПИЛИ:

1. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за листопад 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

2. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за листопад 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

3. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за листопад 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

ВИРІШИЛИ:

1. Членам робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі:

1.1. Взяти до відома інформацію Антона ДОЦЕНКА – Кегичівського селищного голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.2. Взяти до відома інформацію Володимира ПТИШНИКА – начальника Наталинської сільської військової адміністрації, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.3. Взяти до відома інформацію Світлани КРИВЕНКО – Берестинського міського голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

II. СЛУХАЛИ:

Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який керуючись, протокольним дорученням за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024), запропонував присутнім очільникам громад доповісти про проведені закупівлі за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

1. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала, що за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн в громаді не проводились.

2. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який повідомив, що за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн в громаді не проводились.

3. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який повідомив, що за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн в громаді не проводились.

4. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який доповів, що за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн в громаді не проводились.

4. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який повідомив, що в період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року в громаді проведена 1 процедура закупівель вартістю більше 200 тис. грн.

Наталинською сільською радою була проведена закупівля: «Новорічні подарункові набори» – на суму 622 0995,00 грн. Дана процедура закупівлі проведена відповідно вимог законодавства та є важливим елементом підтримки дітей із багатодітних, малозабезпечених сімей та інших вразливих категорій, для яких святкові радощі можуть бути недосяжними без допомоги громади. Придбання Новорічних подарункових наборів є важливою ініціативою, спрямованою на створення святкової атмосфери, підтримку соціальної згуртованості та зміцнення позитивного іміджу громади.

5. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка прозвітувала, що за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн в громаді не проводились, окрім проведеної публічної закупівлі вартістю від 1 млн грн комунальною установою «Центр з обслуговування закладів та установ освіти Красноградської міської ради»,

предметом якої є «Новорічні подарунки та шоколад» – на суму 622 0995,00 грн. Дана процедура закупівлі проведена відповідно вимог законодавства та спрямована на підтримку дітей із багатодітних, малозабезпечених сімей та інших вразливих категорій, створення святкової атмосфери, підтримку соціальної згуртованості.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома інформацію, надану головами територіальних громад, щодо проведених закупівель за період з 25 листопада по 01 грудня 2024 року.

**Начальник районної військової
адміністрації, голова робочої групи**

**Керівник апарату районної військової
адміністрації, секретар робочої групи**



Віктор ВОЙТЕНКО

Людмила ЧИСТІКОВА